

百日行动显锋芒 多警联动护民安

——大丰公安“夏季治安打击整治百日行动”纪实



检查可疑车辆

全力以赴

织密治安防控网

“夏季治安打击整治百日行动”是一场全方位、多层次的治安攻坚战。大丰分局充分发挥交警、巡特警、刑警、派出所、治安等警种的协同作战优势,形成了强大的工作合力。

交警大队在主要交通干道和路口设置检查点,加强对过往车辆和人员的盘查,严厉查处酒驾、醉驾、毒驾、超员超载等交通违法行为。“同志,请出示您的驾驶证和行驶证。”在某交通要

道,交警小张正对一辆可疑车辆进行检查。司机神色有些慌张,说话也支支吾吾。小张凭借丰富的经验,判断车辆可能存在问题。经过仔细检查,发现该车存在非法改装的违法行为。司机懊悔不已:“我就想着改了玩玩,没想到后果这么严重。”小张严肃地说:“夏季是交通事故和违法犯罪的高发期,任何违法行为都可能给自己和他人带来严重危害,一定要遵

守交通法规。”巡特警大队则加大街面巡逻防控力度,采取车巡与步巡相结合的方式,对重点区域、人员密集场所进行24小时不间断巡逻。“每天都能看到警察在身边巡逻,心里特别踏实。”一位在广场散步的大爷笑着说。巡特警队员小李表示:“我们多一份付出,居民就多一份安全。在百日行动期间,我们会全力以赴,确保社会面治安稳定。”

□黄磊 丁凡非

盛夏的大丰,骄阳似火,热浪滚滚。然而,在这炎炎夏日里,有一群人却无畏高温,始终坚守在维护社会治安第一线,他们就是盐城市公安局大丰分局的全体民警。自“夏季治安打击整治百日行动”开展以来,大丰分局以雷霆之势,多警种协同作战,全面清查、严厉打击各类违法犯罪活动,为辖区居民撑起了一把坚实的“平安伞”。

居民点赞

平安大丰共守护

“夏季治安打击整治百日行动”开展以来,大丰分局各项工作得到辖区居民的点赞和好评。一位居民感慨地说:“现在晚上出门散步很安心,看到警察在身边巡逻,感觉特别有安全感。”

大丰分局相关负责人表示:“夏季治安打击整治百日行动”是我们维护社会治安稳定、保障人民群众生命财产安全的重要举措。我们将继续发扬不怕吃苦、连续作战的精神,以更加坚定的决心、更加有力的措施,严厉打击各类违法犯罪活动,全面消除安全隐患,为建设平安大丰作出更大贡献。”

在这场“夏季治安打击整治百日行动”中,盐城市公安局大丰分局全体民警用实际行动诠释了“人民公安为人民”的庄严承诺。他们以坚定的信念、无畏的勇气和顽强的斗志,守护着大丰的每一寸土地,让人民群众在炎炎夏日里感受到了清凉与安心。在他们的努力下,大丰的社会治安将更加稳定,人民群众的生活将更加幸福美满。



检查宾馆住宿人员登记情况

精准打击

盗窃嫌疑人落网

在“百日行动”中,大丰区公安局城北派出所充分发挥基层战斗堡垒作用,积极回应居民关切,严厉打击各类侵财性违法犯罪行为。近日,城北派出所接到居民王女士的报警电话,电话那头王女士焦急万分:“警察同志,我放在楼下电瓶车篮子里的包及现金不翼而飞了,那可是我辛辛苦苦攒的钱啊!”

接到报警后,民警迅速赶赴现场。到达现场后,民警一边安抚王女士的情绪,

一边详细了解情况。“您别着急,我们一定会尽快帮您找回失物。”民警小刘说道。随后,民警第一时间查看小区监控,不放过任何一个细节。经过仔细排查,民警很快锁定了嫌疑人夏某成。

“从监控画面来看,这个夏某成有重大作案嫌疑,我们必须尽快将他抓获归案。”民警小陈对同事说。随后,民警迅速展开抓捕行动。通过缜密侦查和精准布控,成功在夏某成的藏身之处将其抓获。

面对审讯,嫌疑人夏某成一开始还试图抵赖,但在民警出示的铁证面前,他不得不低下了头,对盗窃的犯罪事实供认不讳。“我就是鬼迷心窍,看到那个包没人看管,就起了坏心思。”夏某成懊悔地说。民警小刘严肃地告诫他:“盗窃是违法犯罪行为,不仅会给受害者带来损失,还会让自己受到法律的制裁。希望你能吸取教训,以后不要再犯。”目前,该案件正在进一步办理中。

全面清查

消除安全隐患

除了打击犯罪,大丰分局还组织开展了大规模的治安清查行动。治安大队联合各派出所对辖区内的宾馆、酒店、网吧、KTV等娱

乐场所进行全面检查。在某宾馆,民警仔细检查了住宿登记情况、消防设施配备以及安全通道畅通情况。“老板,一定要严格按照规定

进行住宿登记,不能有丝毫马虎。”民警对宾馆负责人说道。宾馆老板连忙点头:“警察同志,我们一定严格遵守规定,积极配合你们的工作。”

亭湖公安开展主题党日活动

“童”眼看警营 传承红色警魂



向孩子们展示警用装备

本报讯(张凯峰 仇才波)赓续红色血脉,走进火热警营,沐浴平安阳光。8月15日下午,盐城市公安局亭湖分局五星派出所党支部组织开展“童”眼看警营“老警话初心”主题党日活动,警属子女和辖区学生代表化身小“星”警,和五星派出所民辅警一起走进鹤翔警务工作站和盐城市青少年成长安全教育馆,开启一场别开生面的“传承之旅”。

活动现场,五星派出所关工委站长陈伟以“鹤鸣初心在 警徽伴我行”为主题,为全体人员作了一场感人至深的“初心讲堂”,他回望与徐秀娟烈士共事的点点滴滴,用朴实的语言讲述这位养鹤姑娘以生命守护生命的故事,结合自身数十年的公安工作经历,生动诠释了什么是初心使命、什么是为民奉献,这堂特殊的党课不仅是对典型模范的深切缅怀,更是一次跨越时空的初心对话,将热爱、坚守、奉献的基因深深烙印在每一位党员和小“星”警的心田。在小“星”警们的欢呼声中,市公安局巡特警支队警犬基地的“无言战友”闪亮登

场,聪明又帅气的警犬瞬间成为全场焦点,孩子们既兴奋又略带紧张地与它们互动,空气中洋溢着欢声笑语。而最令小“星”警们惊叹的环节,莫过于特警叔叔带来的“硬核”装备展,从酷炫的警用车辆到日常的出警装备,特警叔叔如数家珍,这些守护平安的“秘密武器”,引得孩子们瞪大了好奇的眼睛,忍不住发出阵阵惊叹。

在鹤翔警务工作站,小“星”警们提笔写下给自己的未来寄语,稚嫩的笔触里藏着对成长的美好憧憬,或许还悄悄种下了一颗“警察梦”的种子,把信件投入“未来邮箱”,祝愿自己扬帆起航、梦想成真。小“星”警们还走进盐城市青少年成长安全教育馆:交通安全、消防安全、防溺水、防拐防骗……通过逼真的场景模拟、生动的案例讲解和有趣的互动游戏,小“星”警们不仅学到了实用的安全防范知识,而且深刻理解了“平安护航”的责任担当,知识性与趣味性融合,为孩子们暑期安全筑起坚实防线。

射阳公安走进校园

为新生上思政课厚植爱国情怀



学生正在课堂上思政课

本报讯(周秀玲 徐红丽)为进一步深化中学生爱国主义教育、厚植家国情怀,8月15日上午,射阳县公安局关工委联合城南派出所关爱工作站来到射阳县第二中学,为1000多名初一入学生军训的新生带来了一堂意义非凡的思政课。这一举措,不仅体现了社会各界对中学生思想教育的重视,也为新生们的校园生活开启了一个极具教育意义的篇章。

课堂上,射阳县公安局常务副主任周永生围绕新四军的成立发展、经典战绩等,为学生们深入解读了抗战前线英勇善战的新四军的辉煌军史。他详细讲述了新四军从成立初期的艰难起步,到逐渐发展壮大成为一支令敌人闻风丧胆的抗战劲旅的过程。在那段烽火岁月里,新四军经历了无数次战斗,取得了一个又一个的胜利。周永生还重点阐述了新四军革命精神的内涵,顽强的意志、无私的奉献和英勇的战斗精神。这些精神品质是新四军在长期的战斗中形成的,是中华民族宝贵的精神财富。

在他的讲解下,学生们深刻了解到这支由共产党直接领导指挥的抗战劲旅,在烽火岁月里用青春和热血谱写的感人篇章。学生们仿佛置身于那个战火纷飞的时代,看到了新四军战士在战场上奋勇杀敌的身影,感受到了他们为了国家和民族的利益不惜牺牲一切的崇高精神。他们纷纷表示,要以先辈为榜样,弘扬新四军革命精神,做有抱负、强本领、勇担当的青年,在中华民族伟大复兴的宏伟事业中建功立业。

“用好红色资源,讲好红色故事,是我们义不容辞的责任。”周永生表示,未来将继续号召更多的同志参与红色宣讲活动。通过开展主题讲座、参观红色纪念馆、举办红色文化展览等多种方式,引导青少年传承革命精神、赓续红色血脉。他希望通过这些活动,让更多青少年了解历史、铭记历史,激发他们的爱国热情和社会责任感,努力帮助他们成为担当民族复兴大任的时代新人。这次思政课不仅让射阳县第二中学的新生们收获颇丰,也为今后开展更多红色教育活动奠定良好的基础。

盐南公安“反诈大富翁”挑战赛

在欢声笑语中牢记反诈知识

本报讯(陈力 徐明鑫)为深入推进“减量控大”百日宣防工作,8月14日晚,盐城市公安局盐南高新技术产业开发区分局在盐城宝龙城市广场举行“守好钱袋子·走稳平安路”反诈大富翁全民挑战赛。这场别开生面的活动,将枯燥的反诈知识化作趣味横生的游戏互动,让市民在欢声笑语中收获“平安锦囊”。

摊位前,是知识传递的窗口;宣讲中,是安全意识的萌芽。活动现场精心设置了“反诈先锋”“民生治安”“特战尖刀”等7个主题摊位。“小姐姐,如果接到可疑电话,或者收到可疑短信时,记得要提高防范意识、仔细甄别,做到‘不听、不信、不转账’”“凡是涉及转账的情况,不要轻易透露个人信息,未辨真假的情况下,要及时联系家人核实或向警方求助”。在这里,有通俗易懂的现场讲解,有直观清晰的实物展示,有内容详实的折页发放;红印宝龙治安志愿者也积极参与,针对性开展交通、防溺水、禁毒等宣传。一个个摊位前人头攒动,一次次互动中气氛活跃,不少市民驻足聆听,让安全知识如春雨般浸润心

田。游戏里,是反诈技能的锤炼;互动间,是防范意识的提升。接受平安宣传后,市民可收集平安贴纸,集齐贴纸便能化身“玩家”,投身“反诈大富翁”全民挑战赛。棋盘上,有的“玩家”识别“诈骗套路”得以奖励前进,有的“玩家”落入“诈骗陷阱”遭遇惩罚后退,有的“玩家”在互动问答中赢取“技能包”。参与的市民们沉浸式体验警民互动,在游戏的乐趣中学习反诈知识、在激烈的比拼中增强反诈意识,让防范技能在游戏中不断精进。

打卡处,是获胜瞬间的见证;兑奖后,是安全理念的深化。游戏结束后,“玩家”根据结束所处位置,可兑换相应奖励——手机支架、警察钥匙扣、警察笔记本、警察公仔、警车冰箱贴、警察小熊……一件件充满纪念意义的奖品,承载着满满的安全感。市民纷纷在打卡墙拍照留念,定格下这既有收获又有欢乐的时刻。在兑换奖励的喜悦中,在打卡留念的自豪中,反诈理念更加深入人心。

“没想到出来纳凉还能学到防骗



民警向市民宣传反诈知识

知识!”市民李奶奶说。盐南公安将锚定此次活动契机,纵深推进“减量控大”百日宣防工作,在宣传形式上求新求变、在覆盖范围上拓面延线,

让平安宣传真正走进街头巷尾、融入日常点滴,满溢民生温度,以实打实的行动,筑牢市民“钱袋子”的安全防线,让守护始终在线、平安触手可及。